
Momsregistrering vid 

importtillfället

Momsregistrering vid 

omprövningstillfället

Återbetalning/ 

tilläggsbetalning

Beskattningsmyndighet 

vid omprövningen
Kommentar*

momsreg momsreg återbetalning av moms Skatteverket
Företaget ska redovisa i momsdeklarationen till 

Skv och på så sätt begära återbetalning 

momsreg ej momsreg återbetalning av moms Skatteverket
Företaget ska redovisa i momsdeklarationen till 

Skv och på så sätt begära återbetalning

ej momsreg ej momsreg återbetalning av moms Tullverket

Företaget får intyga att ingen moms har 

redovisats till Skv innan en ev. återbetalning av 

moms sker hos Tv

ej momsreg momsreg återbetalning av moms Tullverket

Tv betalar inte tillbaka momsen. Företaget ska 

redovisa i momsdeklarationen till Skv och på så 

sätt begära återbetalning

momsreg momsreg
tilläggsdebitering av 

moms
Skatteverket

Företaget ska redovisa ytterligare importmoms till 

Skv i sin momsdeklaration

momsreg ej momsreg
tilläggsdebitering av 

moms
Skatteverket

Företaget ska redovisa ytterligare importmoms till 

Skv i sin momsdeklaration

ej momsreg ej momsreg
tilläggsdebitering av 

moms
Tullverket Tv tilläggsdebiterar moms

ej momsreg momsreg
tilläggsdebitering av 

moms
Tullverket

Tv tilläggsdebiterar moms . Företaget får begära 

återbetalning av Skvt i sin momsdeklaration på 

samma sätt som innan år 2015

Omprövning av importdeklarationer

Gäller omprövning av importdeklarationer där avgifterna fastställts efter 1 januari 2015



Uppdaterad version 2014-09-11, Tullverket

* Förutsättningen är att företaget blivit momsregistrerat för den verksamhet som importen omfattar. Se "Handledning för 

mervärdeskatt 2013, sid 504


